
NOTA VAN INLICHTINGEN

Datum: 26 November 2019

Behorende bij:

Open house

Jeugdbescherming en Jeugdreclassering en activiteiten in het preventief justitieel kader regio Haaglanden 2020-2024

Deze Nota van Inlichtingen dient te worden beschouwd als een integraal onderdeel van de Inkoopleidraad.

Deze Nota van Inlichtingen is ter beschikking gesteld op www.tenderned.nl

Uiterste datum 1 ^e aanmelding	: zie tabel in paragraaf 2.1 van de Leidraad
Aanmeldadres	: elektronisch via TenderNed
Historie Nota's van Inlichtingen	: zie TenderNed

Vraag 1

Wij hebben kennis genomen van de nieuwe nota van inlichtingen. Eén opmerking daarbij: bij de beantwoording van vraag 22 is ons inziens per abuis ook het antwoord van vraag 21 terecht gekomen. Wij gaan er vanuit dat het antwoord op vraag 22 uit de voorgaande nota van inlichtingen d.d. 11 oktober 2019 blijft staan.

Antwoord: uw aanname is correct. De Overeenkomsten worden op een later moment gewijzigd i.v.m. deze 4e Nvl.

Vraag 2

Wij hebben nog een vraag over het feit dat niet alle GI's gecertificeerd zijn om zowel Jeugdbescherming als Jeugdreclassering te kunnen bieden. Kan een GI ook inschrijven als 'slechts' een van beiden aan de orde is, danwel de certificering van bijvoorbeeld Jeugdreclassering op een later tijdstip een feit zal zijn en eventuele uitvoering van dat onderdeel niet voor dat moment zal plaatsvinden.

Antwoord: Ja